



# DIÁRIO OFICIAL DO ESTADO DE SÃO PAULO

Publicado na Edição de 2 de abril de 2025 | Caderno Executivo | Seção Atos de Gestão e Despesas

## Retificação do DOE de 03/02/2025

No Edital RH 29/2025 - ABERTURA DE CONCURSO PÚBLICO para preenchimento de vaga(s) do grupo Técnico T1 A e outras que forem surgindo durante a validade deste, na função de Técnico de Laboratório (especialidade: Saúde Bucal):

No tópico 5, **onde se lê:** “prossionais da área”, **leia-se:** “profissionais da área”.

No tópico 6, item 6.1, **onde se lê:** “curso técnico prossionalizante completo em saúde bucal”, **leia-se:** “curso técnico profissionalizante completo em saúde bucal”.